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１．学校目標・努力目標について

２．基本的な生活習慣・学習規律について

平成２９年２月

       八戸市立白山台小学校

学校評価集計結果の報告

　過日は、御多用のところ学校評価に御協力いただき誠にありがとうございました。本校の教育
活動に御理解・御協力をいただいていると受け止め、感謝申し上げます。
  学校評価の結果から、さらに指導が必要なところも明らかになりました。いただきました御意
見は、真摯に受け止め、本校の教育活動を見直し、来年度の教育課程編成の参考にさせていただ
きました。どうぞ御覧下さい。
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３.返事やあいさつ
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４.話を聞く
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１．学校目標（達成感の向上）

6% 77% 17%教職員のみ

２．努力目標①（よく聴きよく考える）

6% 69% 25%教職員のみ

２．努力目標②（きまりを守り思いやりをも

つ）

11% 72% 17%教職員のみ

２．努力目標③（体をきたえる）
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５．話す
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６．整理整頓
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８．家庭学習
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７．読書
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９．自他の生命尊重
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１０．粘り強く努力
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１１．学習用具の準備
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１２．早寝早起き朝ご飯
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１３．きまりを守る
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１４．時間を守る
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 ３．学校・学級について
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２２．分かりやすい授業
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２１．学校は楽しい
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１７．教育方針はわかりやすい
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１８．学校は情報を家庭に提供してい

る
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１９．学校は保護者の意見に耳を傾け

ている
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２０．学校は安全を考えた指導や訓練

を行っている
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１５．清掃や係
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１６．好き嫌いなく食べる食事のマ

ナー
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２６．先生は子どもの頑張ったことを

認めている
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２５．先生は子どもの話をよく

聞いている
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２４．体力づくりの機会
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２７．教室内の整備・掲示物
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２３．友達と仲良くできる学級づく

り
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